
Александар Вучић: Дубоко се клањамо жртвама свих других народа, посебно jевреjског, донећемо законски оквир који ће пружити правду jевреjскоj заjедници
среда, 27 јануар 2016 18:03

Председник Владе Србиjе Aлександар Вучић данас jе, у поруци поводом Дана сећања
на жртве холокауста, поручиом да ће Србиjа донети законски оквир и да ће, после много
година, пружити правду jевреjскоj заjедници за страхоте кроз коjе су прошле jевреjске
породице коjе су остале без своjих наследника.

  

  

"Дубоко се клањамо жртвама свих других народа, посебно jевреjског, коjи jе прошао
кроз голготу наjтрагичниjих размера jедне велике нациjе. Управо због тога, Србиjа данас
обавештава домаћу и светску jавност да ће донети законски оквир и да ће, после много
година, пружити правду jевреjскоj заjедници за страхоте кроз коjе су прошле jевреjске
породице коjе су остале без своjих наследника", рекао jе Вучић.

  

(Танјуг)

  

Томислав Николић: Не сме се заборавити страдање Јевреја, Срба, Рома и свих
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невиних људи

  

Председник Србије предводи централну државну комеморативну церемонију одавања
почасти поводом обележавања Међународног дана сећања на жртве Холокауста.

  

  

У име Скупштине Србије венац је положила председница парламента Маја Гојковић, а у
име Владе Србије министар за борачка питања Александар Вулин и министар
унуташњих послова Небојша Стефановић.

  

Николић је подсетио да је прошла 71 година од када је ослобођен Аушвиц,
најозлоглашенији концентрациони логор, и истакао да се никад не сме заборавити
страдање невиних жртава.
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"Холокауст не сме бити заборављен, јер је злочин заборавити злочин. А неки би желели
да га починимо, да Холокауст предамо забораву или да се деси нешто још горе, да га се
сећамо површно и погрешно. Данас када постоји појава негације Холокауста, не сме се
заборавити страдање Јевреја, Срба, Рома и свих невиних људи. Свет се мења и сви
морамо да будемо свесни да доприносимо обликовању будућности и да уложимо
максимални напор да генерације живе у миру и слози", казао је председник Србије.

  

(Б92)
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